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Регіональної науково-практичної конференції серед студентів, викладачів,
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Регіональна науково-практичної конференції серед студентів, викладачів,
науковців,  молодих  учених,  аспірантів  і  учнів  «Транспортні  системи  та
технології:  проблеми  та  перспективи  розвитку»  пройшла  в  м.  Запоріжжя
(Україна) 12 квітня 2018 року.

Захід  відбувся  на  базі  кафедри  транспортних  технологій  Запорізького
національного  технічного  університету  при  підтримці  Науково-методичного
центру професійно-технічної освіти у Запорізький області. 

До початку роботи конференції було сформовано програму конференції.
У  роботі  конференції  взяли  участь  понад  50  учасників  з  навчальних

закладів  та  підприємств  України.  Зокрема,  були  представлені  доповіді  від
кафедри  логістичного  управління  та  безпеки  руху  на  транспорті
Східноукраїнського університету ім. В. Даля, кафедри «Транспорті технології»
Національного  університету  «Львівська  політехніка»,  кафедри  «Управління
експлуатаційною  роботою»  Дніпропетровського  національного  університету
залізничного  транспорту  імені  академіка  В.  Лазаряна,  кафедри  експлуатації
транспортних засобів та пожежно-рятувальної техніки Львівського державного
університету  безпеки  життєдіяльності,  Державних  навчальних  закладів
«Запорізький  професійний  ліцей  автотранспорту»  та  «Запорізьке
машинобудівне вище професійне училище», транспортно-логістичної компанії
ТОВ «Мета-Транс» та металургійного комбінату ПАТ «Запоріжсталь».

За  результатами  роботи  конференції  видано  збірник  тез  доповідей
(електронне видання комбінованого використовування на DVD-ROM).

Конференція рекомендує:
1.  Розвивати  співпрацю закладів  вищої  та  професійно-технічної  освіти

між собою та з підприємствами, для яких здійснюється підготовка фахівців у
сфері транспортних технологій.

2. Врахувати  побажання  учасників  конференції  щодо  її  проведення  у
наступному році.

3. Проаналізувати можливість розширення переліку учасників, запросити
до участі навчальні заклади інших міст України.

4. Рішення конференції довести до усіх її учасників, розмістивши його на
офіційному сайті ЗНТУ.
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